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淮南市物业管理协会 2023 年度会员满意度及
2024 年度会员服务需求合理化建议调查结果 
 

各会员单位： 

为了持续提升服务会员水平，高效开展会员服务工作，我会

于近期组织开展了“淮南市物业管理协会 2023 年度会员满意度

及 2024 年度会员服务需求合理化建议”调查。经过广大会员单

位积极踊跃参与，现将调查结果汇报如下。 

一、协会 2023 年工作的总体满意度 96.77%。 

会员单位对协会全年工作的总体满意度为 96.77%，近 3.23%

的会员对协会提供的咨询服务，表示一般满意，不满意为 0%，

显示出协会工作仍有较大的提升空间。 

 

 

 

 

 



二、会员企业需求，指明今后工作方向 

本次调查结果显示，协会各项工作和服务，总体上均呈现较

大的满意度，表明了会员单位对协会具有较高的认可，同时也有

很大的期望，在行业政策、法律法规、标准引导，信息资源平台

搭建和学习交流、拓展活动等方面仍需要进一步加强。 

 

 

 

 

 

 

希望协会充分发挥桥梁纽带作用，帮助企业战略合作，与行

业主管部门、相关执法部门、监管部门、同行业优秀企业搭建沟

通交流学习平台。 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

2024 年协会将继续踔厉奋发，认真分析研究广大会员的需

求和建议，进一步梳理完善服务内容、服务方案和服务载体，增

强会员单位沟通交流工作，在发挥协会的平台及桥梁作用方面继

续努力。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

二 O 二四年一月十六日 
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